



**ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ФЕДЕРАЦИЯ КИКБОКСИНГА РОССИИ»**

**PUBLIC ORGANIZATION
«RUSSIAN KICKBOXING FEDERATION»**

Юридический адрес: 119049, г. Москва, вн. тер. г. Муниципальный округ Якиманка,
ул. Большая Якиманка, д. 33/13, стр. 1
тел./факс: 8 (495) 787-28-39; e-mail: info@fkr.ru; сайт: www.fkr.ru
ОГРН 1027700444738 ИНН 7447001141 КПП 770601001; Московский филиал ПАО Росбанк
г. Москва БИК 044525256; к/с 3010181000000000256; р/с 40703810287880000014

Исх. № 339 от 18.06.2024 г.

Членам ФКР

Иным субъектам кикбоксинга

Уважаемые коллеги!

Настоящим Общероссийская общественная организация «Федерация кикбоксинга России» (далее – Федерация кикбоксинга России) обращает внимание спортсменов, тренеров, судей, членов Федерации кикбоксинга России и иных субъектов кикбоксинга (далее – Субъекты кикбоксинга) на следующую информацию.

Под эгидой Общероссийской общественной организации «Федерация боевых видов спорта - К-1 России» (ОГРН: 1117799014123) (далее – Организация), проводятся открытые российские спортивные соревнования с участием российских и иностранных спортсменов. Данные мероприятия не санкционированы и не согласованы с Федерацией кикбоксинга России (далее – Несанкционированные мероприятия).

Федерация кикбоксинга России сообщает, что в соответствии с частью 2 статьей 14 Федерального закона от 04.12.2007 N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (далее – Закон о спорте) на территории Российской Федерации может быть аккредитована в качестве общероссийской спортивной федерации только одна общественная организация.

Согласно Реестру общероссийских и аккредитованных региональных спортивных федераций от 18.04.2024, размещенному на официальном сайте Министерства спорта Российской Федерации в сети «Интернет», Федерация кикбоксинга России является единственной аккредитованной общероссийской спортивной федерацией по виду спорта «кикбоксинг», одной из спортивных дисциплин которого является «К1».

Более того, Федерация кикбоксинга России сообщает, что все Несанкционированные мероприятия, проводимые Общероссийской общественной организации «Федерация боевых видов спорта - К-1 России» не являются официальными спортивными соревнованиями и не включаются в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (далее – ЕКП). Соответственно, необходимо учитывать, что спортивные разряды и звания по виду спорта «кикбоксинг» по результатам участия в таких Несанкционированных мероприятиях присваиваться не будут.

Субъекты кикбоксинга участвуют в Несанкционированных мероприятиях только в индивидуальном порядке, самостоятельно. Финансирование участия спортсменов в Несанкционированных мероприятиях может проводиться исключительно за их счет.

Более того, особо обращаем внимание, что Федерация кикбоксинга России не несет ответственности за Несанкционированные мероприятия и за нарушение прав Субъектов кикбоксинга во время участия в Несанкционированных мероприятиях. Федерация кикбоксинга России также не может обеспечить и гарантировать, что проведение Несанкционированных мероприятий осуществляется их организаторами с учетом соблюдения требований официальных правил кикбоксинга, требований действующего законодательства Российской Федерации, в том числе требований, связанных с обеспечением безопасности, защитой жизни и здоровья участников соревнований во время проведения Несанкционированных мероприятий, что особенно актуально для несовершеннолетних спортсменов.

Таким образом, Федерация кикбоксинга России не несет ответственности за Несанкционированные мероприятия и предостерегает от участия в них.

При этом Федерация кикбоксинга России обращает внимание, что любые вопросы и претензии, связанные с участием в Несанкционированных мероприятиях со стороны Субъектов кикбоксинга, необходимо будет урегулировать напрямую с организаторами Несанкционированных мероприятий, без содействия Федерации кикбоксинга России.

Дополнительно Федерация кикбоксинга России сообщает, что в силу пункта 1.12 части 1 статьи 8 Устава Федерации кикбоксинга России, члены ФКР обязаны не допускать действий (бездействий), которые могут причинить ущерб ФКР или ее членам и кикбоксингу в целом, включая, но не ограничиваясь, содействие отдельным организациям в части действий, направленных против целостности системы управления кикбоксингом, попыткам альтернативного развития вида спорта «кикбоксинг», поскольку такие действия наносят ущерб ФКР.

Федерация кикбоксинга России информирует Субъекты кикбоксинга о том, что участие в Несанкционированных мероприятиях может рассматриваться как нарушение норм действующего законодательства Российской Федерации о физической культуре и спорте, норм Устава Федерации кикбоксинга России, иных нормативных документов Федерации кикбоксинга России.

Федерация кикбоксинга России обращает внимание, что в случае несоблюдения Субъектами кикбоксинга положений действующего законодательства Российской Федерации, Устава Федерации кикбоксинга России, иных нормативных документов Федерации кикбоксинга России, Федерация кикбоксинга России оставляет за собой право применить меры воздействия к Субъектам кикбоксинга в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом и иными нормативными документами Федерации кикбоксинга России.

**Генеральный секретарь
Федерации кикбоксинга России**



/ **В. В. Филатов**